

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi 31.07.2020, în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Verguleasa .

Consiliul local al comunei Verguleasa a fost convocat de către d-l. primar Valentin Piciu pe data de 31.07.2020, ora 10,00, în ședința ordinară, în sala de festivități a Caminului Cultural Pogănu din satul Pogănu, str. Principala, nr.135, județul Olt, conform Dispoziției nr.142/22.07.2020, care a fost comunicată tuturor consilierilor locali aflați în funcție.

Consilierii locali, primarul, secretarul general și doamna Grecioiu Sanda, inspector în cadrul compartimentului financiar-contabil, prezenți la ședința, au respectat distanțarea socială, ocupând locuri la o distanță de minim 2 m, unul față de altul, purtând măști distribuite de primărie, în vederea evitării infestării cu noul coronavirus.

Doamna Andronie Olimpia, în calitate de președinte de ședința, declară deschise lucrările ședinței ordinare.

Domnul secretar general Balmau Constantin face apelul nominal, constatând că sunt prezenți un număr de 11 consilieri din totalul de 11 aflați în funcție.

Doamna Andronie Olimpia da cuvântul d-lui. Balmau Constantin pentru a da citire procesului verbal al ședinței ordinare din data de 26.06.2020.

Domnul secretar da citire procesului verbal.

Nefiind obiecții sau completări la procesul verbal, se supune la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenți la ședința, respectiv 11 voturi pentru.

Doamna Andronie Olimpia prezintă proiectul ordinii de zi, respectiv :

1. Proiect de hotărâre cu privire la analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Verguleasa, pe trimestrul II, anul 2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități;

INITIATOR – Primar – Valentin Piciu

2. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea Raportului referitor la evaluarea activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru semestrul I, anul 2020;

INITIATOR – Primar – Valentin Piciu

3. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea execuției bugetare pe cele două secțiuni – funcționare și dezvoltare, pe trimestrul II, anul 2020;

INITIATOR – Primar – Valentin Piciu

4. Proiect de hotărâre cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Verguleasa pe anul 2020;

INITIATOR – Primar – Valentin Piciu

5. Proiect de hotărâre cu privire la darea în folosință gratuită a bunului imobil Sala de sport cu tribună de 180 locuri, aparținând domeniului public al comunei Verguleasa, județul Olt.

INITIATOR – Primar – Valentin Piciu

Nefiind obiectii sau completari la proiectul ordinii de zi, se supune la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti – 11 voturi pentru.

Doamna Andronie Olimpia da cuvântul d-lui. primar Piciu Valentin pentru a prezenta proiectele de hotărâre înscrise pe ordine de zi.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre înscris la punctul 1 pe ordinea de zi și referatul de aprobare cu privire la analiza stadiului de înscriere a datelor în registrul agricol al comunei Verguleasa, pe trimestrul II, anul 2020 și stabilirea măsurilor pentru eficientizarea acestei activități.

Nefiind formulate amendamente la proiectul de hotărâre, se supune la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti la ședința, respectiv 11 voturi pentru, proiectul de hotărâre devenind astfel H.C.L. nr.32/31.07.2020.

DI. Valentin Piciu prezintă în continuare proiectul de hotărâre înscris la punctul 2 pe ordinea de zi și referatul de aprobare, cu privire la aprobarea Raportului referitor la evaluarea activității asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav, pentru semestrul I, anul 2020.

Nefiind obiectii sau completari la proiectul de hotărâre, se supune la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti la ședința, respectiv 11 voturi pentru, proiectul de hotărâre devenind astfel H.C.L. nr.33/31.07.2020.

Domnul primar prezintă proiectul de hotărâre înscris la punctul 3 pe ordinea de zi și referatul de aprobare, cu privire la aprobarea execuției bugetare pe cele două secțiuni – funcționare și dezvoltare, pe trimestrul II, anul 2020.

Nefiind obiectii sau completari la proiectul de hotărâre, se supune la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti la ședința, respectiv 11 voturi pentru, proiectul de hotărâre devenind astfel H.C.L. nr.34/31.07.2020.

DI. Valentin Piciu prezintă în continuare proiectul de hotărâre înscris la punctul 4 pe ordinea de zi și referatul de aprobare, cu privire la aprobarea rectificării bugetului local de venituri și cheltuieli al Comunei Verguleasa pe anul 2020.

Nefiind formulate amendamente la proiectul de hotărâre, se supune la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti la ședința, respectiv 11 voturi pentru, proiectul de hotărâre devenind astfel H.C.L. nr.35/31.07.2020.

DI. Valentin Piciu prezintă proiectul de hotărâre înscris la punctul 5 pe ordinea de zi și referatul de aprobare, cu privire la darea în folosință gratuită a bunului imobil Sala de sport cu tribună de 180 locuri, aparținând domeniului public al comunei Verguleasa, județul Olt.

Nefiind formulate amendamente la proiectul de hotărâre, se supune la vot, se aprobă cu unanimitate de voturi a consilierilor prezenti la ședința, respectiv 11 voturi pentru, proiectul de hotărâre devenind astfel H.C.L. nr.36/31.07.2020.

Epuizându-se ordinea de zi și nemaifiind alte interpelări, doamna Andronie Olimpia declară închise lucrările ședinței ordinare.

**Presedinte de ședință,
Consilier
Andronie Olimpia**

**Secretar general al comunei
Constantin Bălmău**